

## 傳真

2022年5月28日 第42期 手机版2

## 河南村镇银行爆雷 储户遭镇压

看中国



近日,"河南4家村镇银行取款难"的事件广

受关注。河南禹州新民生村镇银行等4家村 镇银行从4月18日起关停网上银行、手机银 行等线上业务,引发储友持续维权。 相关资料显示,无法正常取款的几家银行涉

及近百万储户上百亿的存款。被害民众连续 多日聚集抗议、请求政府处理,但遭便衣殴 打、逼迫写保证书、强制遣返。网友表示, 中共治国无方,镇压有术。 5月18日,中共央行和银保监会就此事件做

出回应,称4家村镇银行的股东——河南新 财富集团内外勾结、利用第三方平台以及资 金掮客等非法吸取公众资金,并称公安机关 已立案调查,还表示目前4家村镇银行营业 网点存取款业务正常开展。 受害民众认为此说法是相关部门在推脱责

任,银行监守自盗,吞噬储户的存款。所谓 营业网点存取款正常经营,是粉饰太平,"实 际上外地人不给取款。因为怕本地人闹, 情期间外地人不方便闹。" 受害储户何先生对大纪元说,他是到银行前

台经过刷脸程序开的正规的银行卡,是正常 的储户,正常的存款,这一切都是在银行平 台发生的,和投资、基金、理财是完全不同 的。老百姓是因为相信银行是国家的才储蓄 的,存在国家银行的钱还能不给吗? 很多人 存的是养老钱和看病钱。

为了糊弄老百姓,银行经常改说法,一开始 说有系统维护,后来又说有诈骗,然后又说 有经济犯罪,现在说不清楚。从5月18日到 21日,储户已经连续4天到郑州省政府和银 保监局维权。

5月23日,他们发起更大规模的维权。"河南 抢钱了!""我们要取钱!"现场哭号声一片, 有的甚至下跪请愿。储户打出标语"河南银 行还我存款""还我血汗钱",高喊口号"取

款自由!" 河南派出大量特警封锁道路,并派出大量便 衣人员。在河南省政府门口,储友指认,有 列队待命的便衣宛如人墙。过程中,只有一 名级别不高的官员与储户对话,自称是负责

省政府维稳的,要大家去指定接访地点解决 问题。网友扒出该官员的身份,官职是郑东 新区管委会主任助理,负责公安、政府信访 稳定。

参加维权的储户王先生说,"大概抓了二三百 人,他们把上访定性为违法,要大家保证不 在现场再聚集,必须得撤离,然后通知原籍 接收。" 还有储户反映,接到维稳人员电话,如果不

回原籍健康码就从绿码变成红码。 近年来,"银行存款不翼而飞"的事件接连 发生,引发民众大规模维权,然而大多都是

以警察镇压抓捕受害者告终。 ─ 史 鉴 ■ "听毛泽东话的

新唐人

三种人都坐牢了"

学知识,指出开放空间消杀不仅没作用,还会

有网友在微博发布一段视频,上海徐汇区高邮 路5弄的一位老奶奶,是中共军队防化部1303 所搞沙林毒气的专家,她给居委会人员普及化

危害居民健康、污染水源,"这是在犯罪"。 视频中,这位退休老教授奉劝居委人员做事要 动动脑筋,不要被政府利用做替罪羊。 她说:"文化大革命后期我在读研究生,那时我

们学校处理三种人,有的人他是很单纯,他很 听毛主席的话,结果他是戕害了那些教授,坐 牢了。"

"所以我们这里有些人做事情的时候,我也说 动动脑筋,我这合法吗?"老教授说,"你不要

说是政策叫我做什么,但是事情是你做的,你 是成人,你守法吗?" 有网友评论,"疫情过去了,那些危害普通老 百姓的基层人员必然会受到清算。有句话:别

看今天闹得欢,小心以后拉清单。 "文革后北京公安局很多人因为残酷迫害走资 派(走资本主义的当权派)被拉到西南地区正 法了,然后通知家里因公牺牲,想想用词倒也

准确。"